Takara standard

[システムキッチン・バスのメーカー「タカラスタンダード」による報道発表資料]

報道各位

NO.29-3 2017年5月29日 タカラスタンダード株式会社 代表取締役社長渡辺岳夫

上海で開催『中国国際キッチン&バス設備展覧会』初出展

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社は、 5月31日(水)~6月3日(土)に中国・上海で開催される 『第22回中国国際キッチン&バス設備展覧会』に初出展いたします。



出展ブース イメージ図

アジア最大規模の展覧会

昨年の展覧会では、160,000 人を超える来場者が集まったアジア最大規模の展覧会『中国国際キッチン& バス設備展覧会』に、タカラスタンダードが初出展する運びとなりました。

今回の出展は、販売店「上海塔卡啦厨卫有限公司」との新規タイアップで、中国でのホーロー製品の販売への第一歩として捉えています。

高品位ホーローのシステムキッチンで家事らくシンク(キッチン作業が効率よくできる3層構造のシンク。2016年度グッドデザイン賞受賞)に対応する『レミュー』『エマージュ』や、『エーデル』のシステムキッチンをはじめ、アクリル人造大理石浴槽の『レラージュ』とFRP(繊維強化プラスチック)浴槽の『ミーナ』、ホーロー洗面化粧台の『エリーナ』『ファミーユ』『オンディーヌ』を出展いたします。





①ホーローシステムキッチン『レミュー』①家事らくシンク(イメージ)





①アクリル人造大理石浴槽 『レラージュ』③ホーロー洗面化粧台 『エリーナ』 (イメージ)

最近では、中国の一般ユーザーや販売店からホーローの性質についてや、ホーロー製品に対するお問い合わせも数多く寄せられており、実際にご購入いただいたユーザーの方からは、油を多く使う中国料理の調理において、ホーローシステムキッチンの高い清掃性や耐久性に好評をいただいております。また、上海市内の販売店を通じて、同市内3店舗の展示場で弊社商品を展示していただくことになり、今後も展示店舗数を増やしていく予定です。

今回の展覧会への出展を通じて、丈夫さや清潔さ、耐水性などの厳しい条件を求められる水まわりをはじめ、 住まいのさまざまな場面で優れた機能を発揮するタカラスタンダードの独自素材である高品位ホーロー商品 の機能性や安全性、デザイン性などを多くの海外のお客様に向けてアピールしていきます。

●展覧会概要●

名 称: 第22回中国国際キッチン&バス設備展示会会期: 2017年5月31日(水)~6月3日(土)

会場: 上海新国際博覧センター・N5号館・D12ブロック(上海市)

〈会社概要〉

◆タカラスタンダード株式会社

◆設立:明治45年5月30日(創業105年)

◆資本金: 263 億 56 百万円

◆売上高(連結): 1,831 億円(平成 28 年度)

◆従業員数(連結): 6,067 名

◆ 事業内容:ホーローを中心としたシステムキッチン・システムバス・洗面化粧台・住宅用トイレ・内装材・

その他の住宅設備機器の製造販売